


 تصحيح اختبار الفصل الأول في مادة العلوم الطبيعية العلامة

 الاجـــــــــابة العلامة ج العلامة ك

.قناة افرازية.4.جزر لانجرهاس 3.شعيرات دموية 2.خلية عنقودية 1/البيانات: 1  2  

/المقارنة:2  1.5  

 وجه المقارنة الخلية س الخلية م
 افراز داخلي

 هرمون غلوكاغون
لدمرفع نسبة السكر في ا  

 افراز خارجي 
 العصارة الهاضمة

 هضم الغذاء

 نوع الافراز
 المادة المفرزة 

  الوظيفة

4و1/تحديد أرقام العناصر التي ليس لها علاقة بتنظيم التحلون:هما3  1  
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ت ( أي الخلايا العنقودية يصاب الحيوان باضطرابا1/عند تخريب كل العناصر )4 

 هضمية نتيجة عدم افراز العصارة المعثكلية الهاضمة.
جعية )او تقوم الخلايا )ع( بالافراز عند ارتفاع نسبة الجكلوز عن القيمة المر -أ.5

 يمكن ان نقبل الاجابة :بعد تناول الطعام مباشرة (.
ة الجلوكور :ان المنبه الطبيعي للخلايا )ع(على التحلون هو تخفيض نسبالاستناج 
 في الدم.

.ان تأثير المادة )ع( على التحلون هو تخفيض نسبة الغلوكوز في الدم-ب  
كلما  ت. العلاقة :يتحكم تركيز الجلوكور في الدم كمية المادة )ع(المفرزة حيث

كبيرة كانت كمية المادة )ع(المفرزة كبيرة . كانت نسبة التحلون  
يبتيدية(.ث. تسمى المادة المفرزة الانسولين ,وطبيعتها الكمياىية بروتينية )او ب  
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حمية .الخلايا المستقبلة له :الخلايا الكبدية والخلايا العظلية و الخلايا الش6   

ليها جزىات التعليل : كل هده الخلايا تحمل على سطحها مستقبلات غشاىية تتثبت ع
 الانسولين مما يجعلها تتأثر به فتصبح دات نفادية كبيرة للجلوكوز.

 الرسم مع البيانت :
 
 
 
 
 

 

ة الخاصة .التفسير: لا تؤثر على هذه الخلايا نظرا لانعدام المستقبلات الغشائي7  1.5

 بالأنسولين.
 

  

 


